

Ульяновская Правда

г. Ульяновск

16 АВГ. 1952

ГАСТРОЛИ МЕЛЕКЕССКОГО ТЕАТРА

Артисты Мелекесского драматического театра ежегодно навещают иванцев. Каждый раз здешние зрители тепло встречают коллектив театра.

Большим успехом пользовались поставленные театром в железнодорожном клубе спектакли «Под золотым орлом» (автор пьесы лауреат Сталинской премии Ярослав Галан), «Поэма любви» — по пьесе Габита Мусрепова, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — по пьесе А. Н. Островского и «Живой портрет» (автор пьесы Марето).